
– 320 – – 321 – 19. Revenus d’activité (TS, Dir, BNC et BA)

Le montant des sommes ainsi rapportées, qui ne sont pas imposées, ne peut, au titre d’un exer-
cice donné, excéder 50 000 € (plafond x nombre d'associés exploitants, dans la limite de quatre 
pour les GAEC et EARL à l’IR).

D  Prélèvements sociaux
Le régime est semblable à celui des BNC, car il s’agit d’un revenu inclus dans la catégorie des 
revenus d’activité.

SYNTHÈSE

DÉTERMINATION DU REVENU NET IMPOSABLE (R)

 Étape 1 : Détermination du revenu brut global RBG

Revenus perçus :  
TS, Dir, BIC, BNC, BA, RCM si option, RF

Revenus 
imposables  

(dont PS non déd.)

Revenus exonérés  
(dont PS déd.)

REVENUS PERÇUS : Base PS (CSG-CRDS)

Revenus bruts : base IR (TS, Dir, BIC, BNC, 
BA, RCM si option, RF)

Frais professionnels (choix de la méthode 
minorant le plus le RNC)

Frais ou charges forfaitaires (10, 34 ou 87 %) Frais ou charges réels justifiésOU

= Revenu net catégorie TS, Dir, BIC, BNC, BA, RCM si option, RF, AN

Déficits catégoriels (en BNC et BA : 
imputables sous conditions et partiellement)

Somme RNC  
(TS + DIR + BIC)RBG =

 Étape 2 : Détermination du revenu net global RNG

Charges générales déductiblesRNG = RBG

 Étape 3 : Détermination du revenu net imposable RNI (R)

R
Soumis 

au barème
= RNG Abattements spéciaux éventuels

Déficits éventuels imputables du RNG

–

–

–

–

Faites le point sur les notions clés : traitements et salaires 
p.  310, rémunération des dirigeants de société p.  313, 
bénéfices non commerciaux p.  315, bénéfices agricoles 
p. 319.

Révisez avec  
les flashcards
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